
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP AMIMAM) 

 

Sekolah : UPTD SMP Negeri 1 Konang 

Mata Pelajaran    : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester    : VII/Genap 

Tahun Pelajaran   : 2021/2022 

Materi Pokok   : That’s what friends are supposed to do 

Alokasi Waktu    : 2 Pertemuan  

 

A.  TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah  peserta  didik  mengikuti  pembelajaran menggunakan Wa group dan google forms diharapkan 

peserta didik mampu: 

1. Memahami makna secara kontekstual terkait dengan unsur kebahasaanndalam pembelajaran lirik lagu 

terkait kehidupan remaja SMP N 1 KONANG 

2. Menganalisis makna secara kontekstual terkait dengan unsur kebahasaanndalam pembelajaran lirik lagu 

terkait kehidupan remaja SMP N 1 KONANG 

3. Menjelaskan fungsi sosial dalam lirik lagu terkait kehidupan remaja SMP N 1 KONANG 

4. Menjelakan unsur kebahasaan dalamlirik lagu terkait kehidupan remaja SMP N 1 KONANG 

B.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal yang Menyenangkan (AM) 

Salam, doa, presensi,apresepsi, dan motivasi. 

2. Kegiatan Inti yang Menggairahkan (IM) 

a) Peserta didik mendapat motivasi dan arahan untuk mengamati dan mencatat dengan menggunakan 

buku siswa melaui link 

https://drive.google.com/file/d/1BkT7nW3aRZmBMiuadpqaav2gkcmeWIqv/view?usp=sharing 

b) peserta didik dibentuk dalam beberapa untuk mempraktikan,mendiskusikan ,mengumpulkan 

informasi,mempresentasikan ulang dan saling bertukar informasi tentang materi 

c) Peserta didik membandingkan dan menganalisis kalimat mana yang merupakan 

menyapa,berpamitan,meminta maaf dan berterima kasih melaui vidio link 

https://youtu.be/kOP3vS_76wU 

d) Peserta didik mengomunikasikan hasil kerjanya ,menyimpan hasil perkejaannya  kedalam jawaban 

google form sebagai hasil dari kerja melaui link : https://forms.gle/paaPCT7mRDBu3Tud7 

3. Kegiatan Akhir yang Mengesankan (AM) 

a) Guru membimbing peserta didik menyimpulkan materi pembelajaran melalui tanya jawab secara 

klasikal. 

b) Guru melakukan refleksi dengan peserta didik atas manfaat proses pembelajaran yang telah 

dilakukan dan menentukan tindakan yang akan dilakukan. 

c) Tindak lanjut,siswa membuat vidio/rekaman percakapan dengan menggunakan hp 

C.  PENILAIAN 

1. Penilaian Sikap : Observasi saat pembelajaran tentang sikap kritis,kerja sama,dan berkomunikasi 

2. Penilaian Pengetahuan : Tugas menjawab excercise link : https://forms.gle/paaPCT7mRDBu3Tud7 

3. Penilaian Keterampilan :Bediskusi,hasil karya percakapan/vidio 

   

 Bangkalan, 20 Oktober 2021 

Mengetahui                                                                                           Guru Mata Pelajaran 

Kepala Sekolah,                                                                                    Bahasa inggris 

 

 

Abdul Rasid, S.Ag., M.Pd.I                                                                 Nova Masluha Ardiyani, S.Pd 

NIP. 19760310 200212 1 004                                                              NIP.................................. 
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